



В Чебоксарском районе завершено расследование уголовного дела о преступлении, совершенном в новогоднюю ночь



Следственными органами СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя поселка Кугеси Чебоксарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)).

По данным следствия, обвиняемый, находясь 31 декабря 2020 года в поселке Кугеси в комнате общежития, где проживал потерпевший, в ходе ссоры, возникшей между мужчинами в ходе совместного распития спиртных напитков, нанес последнему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений, потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени. В целях сокрытия следов совершенного преступления и во избежание привлечения к уголовной ответственности, злоумышленник расчленил тело погибшего, упаковал его части в два мешка и сокрыл их в овраге, недалеко от места совершения убийства.

Указанное преступление раскрыто благодаря эффективной работе следователей и следователей-криминалистов СУ СКР по Чувашии, которыми в ходе доследственной проверки



по сообщению о безвестном исчезновении 55-летнего жителя поселка Кугеси, проведен значительный объем работы, в том числе комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. В частности путем изъятия и изучения детализации телефонных звонков потерпевшего был установлен один из последних контактов пропавшего гражданина. После получения этих сведений через указанное лицо сотрудниками следственного управления во взаимодействии с сотрудниками МВД по Чувашской Республике установлен подозреваемый в совершении преступления, который в результате грамотно спланированной тактики допроса дал признательные показания и указал место сокрытия тела пропавшего.

Злоумышленник был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, медико-криминалистических, биологических и генетической. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступлений против личности, и последний раз освобожден из мест лишения свободы в апреле 2020 года. В связи с указанным обстоятельством следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1627573>